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Σε... υποκλοπή του εισοδήματος εργαζομένων και συνταξιούχων προχώρησε η κυβέρνηση με την απογραφή, η οποία 
υπαγορεύτηκε από λόγους μικροπολιτικού συμφέροντος.

Αυτό υπογράμμισε χθες η κ. Βάσω Παπανδρέου, επικεφαλής του τομέα οικονομίας του ΠΑΣΟΚ κατά τη διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου, όπου συμμετείχαν οι βουλευτές Γιώργος Φλωρίδης και Ανδρέας Μακρυπίδης.

Οι εκπρόσωποι της αξιωματικής αντιπολίτευσης έκαναν λόγο για «πολιτική απάτη» με το σκεπτικό ότι η κυβέρνηση γνώριζε ότι 
η Γιούροστατ θα προχωρούσε σε επανεξέταση του τρόπου υπολογισμού των αμυντικών δαπανών πριν προχωρήσει στην 
απογραφή.

Πρόσθεσαν ότι «φούσκωσαν» με τεχνητό τρόπο τα ελλείμματα και στη συνέχεια εφάρμοσαν πολιτική σκληρής λιτότητας.

Η κ. Παπανδρέου έκανε λόγο για ένα τρίπτυχο με αυξήσεις κάτω του πληθωρισμού, μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής 
κλίμακας και κατακόρυφη άνοδο των τιμών που μειώνει τα πραγματικά εισοδήματα μισθωτών και συνταξιούχων.

Επιπλέον έγινε λόγος για κατακόρυφη αύξηση της έμμεσης φορολογίας.

Πιο αναλυτικά υπογραμμίστηκε ότι οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ ακολουθούσαν, όπως κι άλλες 14 χώρες, τη μέθοδο που 
επιβάλλει τώρα η Γιούροστατ. «Επέλεξαν για λόγους μικροπολιτικού συμφέροντος να οδηγήσουν τη χώρα στην περιπέτεια της 
απογραφής και τώρα λένε ψέματα για να δικαιολογηθούν», είπε η κ. Παπανδρέου.

Το «επιχείρημα»
Αναφέρθηκε στο επιχείρημα του κ. Αλογοσκούφη, σύμφωνα με το οποίο το ΠΑΣΟΚ δεν κατέγραφε καθόλου τις αμυντικές 
δαπάνες και υπογράμμισε πως από τους προηγούμενους προϋπολογισμούς προκύπτει πως είχαν καταγραφεί 6,5 δισ. ευρώ.

Τα υπόλοιπα 8,5 δισ. ευρώ δεν είχαν καταγραφεί διότι δεν είχαν παραληφθεί τα οπλικό συστήματα, πρόσθεσε.

Επίσης καταγγέλθηκε ότι η κυβέρνηση δεν ενέγραψε στον προϋπολογισμό του 2006 το ποσό που αντιστοιχεί στα Ε-16, παρότι 
ακολουθεί τη μέθοδο εγγραφής των δαπανών την ημερομηνία της παραγγελίας.

Εξάλλου, ο κ. Φλωρίδης, αναφερόμενος οτο διάγγελμα του πρωθυπουργού, έκανε λόγο για αδικαιολόγητους πανηγυρισμούς, 
καθώς πρόκειται για μία τυπική διαδικασία και υπενθύμισε πως κατά τη διακυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ είχαν εγκριθεί έξι 
προγράμματα σταθερότητας τα τελευταία χρόνια.

Για τους ισχυρισμούς του κ. Καραμανλή ότι παρέλαβε το 2004 έλλειμμα 6,6% υπενθύμισε ότι την ευθύνη της δημοσιονομικής 
πολιτικής για τους 10 μήνες του έτους είχε η Νέα Δημοκρατία και επομένως δική της είναι η επίδοση αυτή, που ακόμη δεν έχει 
οριστικοποιηθεί από τη Γιούροστατ.

ΟΙ 8 ΝΟΜΟΙ
Φορο-επιδρομή κατά πάντων

Φορο-αφαίμαξη για μισθωτούς και συνταξιούχους και φορο-επιδρομή στους μικρομεσαίους επεφύλασσε η δήθεν φορολογική 
μεταρρύθμιση της κυβέρνησης, υποστηρίζει το ΠΑΣΟΚ. Ο βουλευτής της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Ανδρέας Μακρυπίδης 
έκανε, χθες, λόγο για οκτώ νόμους που μέσα στα δύο χρόνια διακυβέρνησης από τη Νέα Δημοκρατία εξυπηρέτησαν τους 
οικονομικά ισχυρούς και επιβάρυναν εργαζομένους και συνταξιούχους.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου του παρόντος web site με οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοτυπικό, 

ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη.
Νόμος 2121/1993 και κανόνες Δ ιεθνούς Δ ικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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